

令和4年第4回（9月）掛川市議会定例会提出議案正誤表

議案番号	ページ	訂正箇所	誤	正
議案第110号	135	1～2行目	81,254,931円を資本金に <u>積み立て、</u>	81,254,931円を資本金に <u>組み入れて、</u>
議案第111号	137	2行目	8,558,172円を <u>減債積立金</u> に積み立て、	8,558,172円を <u>資本金</u> に組み入れて、